



РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Ведущие рубрики: Хабарова М.Е., Шогдинова О.В.

АПРЕЛЬ

1 АПРЕЛЯ – День смеха

12 АПРЕЛЯ – День космонавтики

22 АПРЕЛЯ – День Земли

«День смеха»

День дурака или День смеха — это международный праздник, отмечаемый во всем мире 1 апреля. В этот день принято разыгрывать родных, друзей и просто знакомых, или подшучивать над ними. Откуда именно родом этот праздник — из Франции, Англии, Мексики или Швеции — тайна, которая, к сожалению, покрыта мраком. Одну из влиятельных версий о возникновении праздника смеха связывают с тем, что изначально 1 апреля праздновалось во многих странах как день весеннего равноденствия и время Пасхи. Празднества по случаю весеннего нового года всегда сопровождались шутками, шалостями и веселыми проделками. Традиция праздника живет и теперь: причиной стала сама природа, потому что весенние капризы погоды люди старались задобрить шутками и розыгрышами.

В Россию праздник привез Петр I, которому он понравился во время пребывания в Европе.

Как можно поощрить детский юмор?

1. Шутите сами! Ведь для того чтобы развить чувство юмора у ребенка, нужно демонстрировать своё. Придумывайте смешные истории, веселитесь вместе с ребенком, со смехом реагируйте на небольшие трудности. Покупайте для ребенка книжки с забавными стихами и картинками.

2. Относитесь серьезно к детскому юмору. Если ребенок пытается пошутить, поощряйте его попытки.

3. Пускай юмор станет частью общения вашей семьи. Веселитесь всей семьей: смотрите вместе веселые комедии, устраивайте сражения на подушках. Это будет смешно и весело не только сейчас, но и когда дети станут совсем взрослыми.

4. Придумайте вместе с ребенком веселые шутки и разыграйте родных и знакомых.

Всегда можно найти поводы для милых и добрых шуток, научить этому ребенка, смеяться вместе от души.

«День космонавтики»

12 апреля в России отмечают важную памятную дату — День космонавтики — в ознаменование первого космического полета, совершенного Юрием Гагариным.

Первоначально эта памятная дата была установлена Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года, подтверждена Указом Президиума Верховного Совета СССР № 3018-Х от 1 октября 1980 года «О праздничных, памятных днях», а затем закреплена Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России».

В честь праздника в регионах проводятся многочисленные мероприятия, показы фильмов, образовательные программы. В этот день принято чествовать ученых, инженеров, конструкторов, летчиков-космонавтов и всех тех, кто имеет отношение к космической отрасли. В некоторых странах проводится акция под названием «Юрьева ночь», названная так в честь Юрия Гагарина, призванная рассказать и показать как можно больше об исследовании космоса и подтолкнуть молодые поколения на новые открытия.

Начать знакомство ребенка с космосом можно с помощью загадок. Они не только вид устного народного творчества, где в упрощенной форме показываются наиболее яркие признаки предметов или явлений, но и интеллектуальные упражнения, направленные на развитие мышления у детей. Их любят все дети, потому что детские загадки делают восприятие мира на много ярче.

Поиграйте с ребенком в подвижную игру: «Солнечные зайчики».

Цель: Учить выполнять разнообразные движения. Развивать зрительные ощущения. Формировать представления о свете и темноте.

Материал: зеркальце.

Ход игры: Выбрав момент, когда солнце заглядывает в окошко, поймите с помощью зеркальца лучик и обратите внимание ребенка на то, как солнечный зайчик прыгает по стене, потолку, стульям... Предложите дотронуться до светового пятна – поймать солнечного зайчика.

Разучите с ребенком «Путешествие по Луне» *Джанни Родари*.

В День космонавтики вместе с ребенком запустите в небо модели ракет, сделанные своими руками. Посетите планетарий, где ребенок узнает о строении солнечной системы.

«День Земли»

Международный день Земли – это экологический праздник, который посвящен защите окружающей среды, сохранению планеты и вовлечению всех жителей Земли в заботу о природе и бережное обращение с ней.

День Земли – это своеобразный праздник. Наша планета в этот день становится именинницей. Это значит, что дети могут подготовить для нашей планеты специальные поздравительные открытки. Ребенок может сделать. На ее первой странице можно нарисовать Землю, а внутри на развороте написать слова пожеланий, поздравлений. Главная задача – побудить ребенка задуматься о взаимоотношениях человека и природы, почувствовать, что и они могут что-то сделать для ее сохранения.

Сажаем деревья. Сложилась традиция – сажать в День Земли деревья, кустарники. Вы тоже можете вместе с ребенком посадить дерево на даче или во дворе.

В гости к деревьям. Проведите путешествие «В гости к деревьям» – организуйте поездку всей семьей в лес, парк.

Планета – не контейнер для мусора! Огромная проблема современности – проблема мусора. Детям можно объяснить, что наша планета становится все больше похожа на большой контейнер с мусором, поэтому в День Земли обязательно нужно подумать о том, что можно сделать с мусором. Подведите ребенка к выводу о том, как важно не оставлять мусор в парке, лесу, на лугу, на берегу реки.

В преддверии праздника «День земли» - расскажите детям, что нельзя мусорить на улице, так как это ухудшает экологию и отрицательно сказывается на здоровье человека, животных и растений. Вы все прекрасно знаете эти простые истины, расскажите их своему ребёнку. Земля – наш общий дом, а человек – часть природы. И все мы живем в мире природы. Люди должны ответственно и бережно относиться к природе.